

Протокол

№

гр. София, 04.02.2022 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XVII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 04.02.2022 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ирина Кюртева

**ЧЛЕНОВЕ: Владимир Николов
Красимира Проданова**

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер **12241** по описа за **2021** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 09:48 часа се явиха:

Касатор [фирма], редовно призован, се представлява от адв. Г., надлежно преупълномощен.

ОТВЕТНИК ДИРЕКЦИЯ „ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА - СОФИЙСКА ОБЛАСТ“ (ДИТСО), редовно призован, се представлява от юрисконсулт П., с пълномощно по делото.

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, прокурор К..

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

Прокурор К.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че ще следва да се даде ход на делото и затова

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба.

Адв. Г.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

Юрисконсулт П.: Оспорвам жалбата. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

Прокурор К.: Нямам доказателствени искания.

По доказателствата **СЪДЪТ**

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА И ПРИЛАГА административната преписка и събраните доказателства по **НАХД № 11934/2021 г.** по описа на СРС.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход по същество.

Прокурор К.: Да се даде ход на делото по същество.

СЪДЪТ, като счете делото за изяснено от фактическа и правна страна,

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Адв. Г.: Моля да уважите касационната жалба по съображенията в нея. Поддържам мотивите, включително и възражението за некомпетентност на административния орган. Решение № 5547/2021 г., постановено по дело № 2/2021 г. по описа на АССГ, Второ отделение, 39 състав е в този смисъл.

Юрисконсулт П.: Моля да оставите без уважение касационната жалба. Нарушението е безспорно доказано. По отношение липсата на компетентност, АССГ има еднопосочна практика на всичките си състави по дела от административно наказващ характер, според която имаме разширена материална компетентност. Цитираното решение е по повод обжалвани предписания, които са дадени, и е висящо и насрочено за разглеждане от ВАС

Прокурор К.: Моля да потвърдите решението на СРС като правилно.

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:51 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: